Stadt
Heidelberg
Heidelberg,den12.03.2024

Anfrage Nr.: 0028/2024/FZ
Anfrage von Stadtrat Bartesch
Anfragedatum: 28.02.2024

Bet reff:

FaulerPelz

Schriftliche Fragen:

1. Sind der Stadt Heidelberg Probleme bei der ausreichenden Qualifizierung von Sicherheitskraften
im ,Faulen Pelz“ bekannt?Wenn ja, welche Probleme sind aufgetreten?

2.Sind Insassen des Mafiregelvollzugs aus dem ,Faulen Pelz“ entkommenseit August 2023? (Wenn
ja. bitte die Falle nach Datum, Anzahl der entkommenenInsassen, Dauerbis zur Wiederergreifung

listen,sowie die Straftatenanfiihren, fiirdie die jeweiligen Insassenverurteilt wurden)

3. Wieviele Straftaterwarenvon August 2023 bis zum Zeitpunkt der Fragezeitim ,Faulen Pelz“ un-
tergebracht und wegenwelcher Straftaten?

4.1stder Stadt Heidelberg ein Mafinahmenplan bekannt, der ergriffenwird, wennlnsassenaus dem
.FaulenPelz" entkommen?Wennja, wieist die Stadt Heidelbergin diesen Plan eingebunden?

Antwort:

1.Nein.

2.Diese Frageistandiefiir die Einrichtung des Mafiregelvollzugs und dessen Betrieb Zustandigen
zu richten.

3.DieseFrageistandiefiirdie Einrichtung des Mafiregelvollzugs und dessen Betrieb Zustandigen
zurichten.

4.Nein.
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